



## CYCLING - RURAL ROADS OF MARIJA BISTRICA - Забок, Централна Хрватска

*По воведувањето, ќе ги адаптираме вашите велосипеди, ќе ве запознаеме со правилата за безбедност и ќе ве информираме за содржината на програмата. Ќе возиме велосипеди до главниот плоштад и ќе ви ја раскажеме приказната за Марија Бистрица. Со велосипед низ паркот на скулптурата и живописното село Вински врв, ќе стигнеме до видиковецот, кој нуди прекрасен поглед на Хрватското Загорје. Подолго спуштање низ шумата и лозјата ќе се спуштиме до блиското село Подграђе, каде што ќе видите ги коњите на локалниот ранч. Возејќи без искачување низ селото Селница ќе стигнеме до традиционалниот ресторан „Лојжекова хижа“, каде ќе се одмориме и освежиме. Возењето ќе продолжи со благ пораст во етно селото „Синковиќи“. Таму ќе видиме стари традиционални куќи и бројни традиционални алатки за земјоделство. Програмата ќе биде завршена со искачување на Хум Бистрички и спуштање до Марија Бистрица, до местото каде што започнавме. За програмата потребни се соодветни обувки-спортски обувки. Состојбата е тешка и технички непотребна до 5 часа. Растојанието е 32 km (29 km асфалт и 3 km macadam) со вкупно искачување од 270 m. Можете да изнајмите електрични или планински велосипеди од давателот на услугата. Во цената е вклучена употреба на качига за велосипед и ранец со шише бар со вода и енергија. Може да присуствуваат гости на возраст од 14 и повеќе, вкупно до 10 гости.*



Cycling - Rural roads of Marija Bistrica  
Hotel "Kaj", Zagrebačka 42 - parking  
49246 Забок  
Хрватска

**T:** 00385 98 210 359  
**E:** info@sttube.hr

### Распоред

Датуми на екскурзии / турнеја / активност  
every day

Место и време на поаѓање  
Marija Bistrica. Hotel "KAJ".  
parking. 8:30am

Местото и времето на пристигнување  
Marija Bistrica. Hotel "KAJ".  
parking 1:30pm



## Информации

### Краток опис:

**Име:** Cycling - Rural roads of Marija Bistrica

**Времетраење на патувањето / турнејата / активноста:** Од 1 до 5 часа

**Производот најдобро го опишува терминот:** Оутдоор и авантура

**Производот вклучува:** спортува, разгледување на природата / природните убавини, посета на домашни животни, турнеја со водич

**Во кратко за екскурзијата/турата и најинтересните работи:** По воведувањето, ќе ги адаптираме вашите велосипеди, ќе ве запознаеме со правилата за безбедност и ќе ве информираме за содржината на програмата. Ќе возиме велосипеди до главниот плоштад и ќе ви ја раскажеме приказната за Марија Бистрица. Со велосипед низ паркот на скулптурата и живописното село Вински врв, ќе стигнеме до видиковецот, кој нуди прекрасен поглед на Хрватското Загорје. Подолго спуштање низ шумата и лозјата ќе се спуштиме до блиското село Подграѓе, каде што ќе видите ги коњите на локалниот ранч. Возејќи без искачување низ селото Селница ќе стигнеме до традиционалниот ресторан „Лојжекова хижа“, каде ќе се одмориме и освежиме. Возењето ќе продолжи со благ пораст во етно селото „Синковиќи“. Таму ќе видиме стари традиционални куќи и бројни традиционални алатки за земјоделство. Програмата ќе биде завршена со искачување на Хум Бистрички и спуштање до Марија Бистрица, до местото каде што започнавме. За програмата потребни се соодветни обувки-спортски обувки. Состојбата е тешка и технички непотребна до 5 часа. Растојанието е 32 km (29 km асфалт и 3 km macadam) со вкупно искачување од 270 m. Можете да изнајмите електрични или планински велосипеди од давателот на услугата. Во цената е вклучена употреба на кацига за велосипед и ранец со шише бар со вода и енергија. Може да присуствуваат гости на возраст од 14 и повеќе, вкупно до 10 гости.